CCIAA MILANO MONZA BRIANZA E LODI
Premio YouCamera 2018 

La Camera di commercio di Milano Monza Brianza Lodi indice la prima edizione del Premio You-Camera riservato ai video pubblicati sul proprio canale YouCamera.
Il concorso prevede due sezioni:
Sezione - "Miglior video d'impresa" - 3 premi
Possono partecipare:
· tutte le imprese con sede o unità locale nell'ambito delle province della Camera di commercio di Milano Monza Brianza Lodi;
· le aziende in franchising con sede in province diverse a condizione che il marchio sia presente nel territorio della Camera di commercio di Milano Monza Brianza Lodi con uno o più punti vendita, anche di proprietà di licenziatari;
che siano iscritte al canale YouCamera e che pubblichino almeno un video inviandolo a redazione@youcamera.it
Tra tutti i video regolarmente inviati e pubblicati entro le ore 12:00 del 10 aprile 2018, una giuria selezionerà 6 video finalisti, che verranno pubblicati in un'apposita playlist del canale Facebook YouCamera - Mi, a partire dalle ore 12:00 del 23 aprile 2018.
Tra questi, saranno proclamati vincitori i 3 video che avranno ottenuto il maggior numero di "mi piace" entro le ore 12:00 del 7 maggio 2018.
Sezione - "Miglior video Espositore alle manifestazioni Fiera Milano Spa" - 3 premi
Possono partecipare: 
· le imprese, indipendentemente dalla sede, espositrici agli eventi fieristici di Fiera Milano 
che siano iscritte al nostro canale YouCamera e che pubblichino almeno un video inviandolo a redazione@youcamera.it
Tra tutti i video regolarmente inviati e pubblicati entro le ore 12:00 del 7 maggio 2018 una giuria selezionerà i 3 video vincitori.

